

**ΠΡΟΣΟΧΗ**

Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό.

Δηλώσεις προφύλαξης: - Πλύνετε τα χέρια σχολαστικά μετά το χειρισμό. - Να φοράτε μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο.

Πρώτες βοήθειες: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Αφαιρέστε τα μολυσμένα ρούχα και παπούτσια. Πλυθείτε με άφθονο νερό και σαπούνι. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλύνετε. Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός: Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Ζητήστε αμέσως ιατρική βοήθεια.

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210.77.93.777

Προφυλάξεις για το περιβάλλον: Μην μολύνετε το περιβάλλον με το προϊόν ή τη συσκευασία του
Σε περίπτωση τυχαίας διάχυσης του προϊόντος, χρησιμοποιήστε κατάλληλο απορροφητικό υλικό και διαθέστε το σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς.
Σε περίπτωση πυρκαγιάς, χρησιμοποιείστε ως μέσο πυρόσβεσης άφθονο νερό



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 1 ΚΙΛΟ

Genius PK

ΛΙΠΑΣΜΑ ΕΚ**ΣΥΝΘΕΣΗ (β/β):**

Πεντοξειδίο του φωσφόρου (P_2O_5) υδατοδιαλυτό: 30%

Οξειδίο του καλίου (K_2O) υδατοδιαλυτό: 20%

pH: 4,5

Πυκνότητα 1390 g/l

ΔΙΑΛΥΜΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΟΣ ΦΩΣΦΟΡΟΥ ΚΑΛΙΟΥ

**ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ
& ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ**

Παρασκευαστής:

GRABI Chemical,

Via Arti e Mestieri 8, 26030

Gadesco Pieve Delmona

Italy

Αντιπρόσωπος,

Διανομέας για την Ελλάδα:



ΑΘΗΝΑ: Φλέμινγκ 15, Μαρούσι 151 23 Τηλ.: 210.68.00.900

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: Ταχ. Θυρίδα 1203, ΒΙ.ΠΕ.Θ, 57022 Σίνδος, τηλ. 2310.797.907

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ: Στυλίδια Αγ. Ιωάννης 353 00 Τηλ.: 22380.22.008-9

e-mail: info@hellafarm.gr

ΣΤΟΧΟΙ-ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ: Το προϊόν είναι πλήρως υδατοδιαλυτό λίπασμα φωσφόρου καλίου σχεδιασμένο για να παρέχει άμεσα και διαρκή αποτελέσματα. Διεσθύει στο φυτό σε μόλις 3-6 ώρες και κατανέμεται σε όλα τα σημεία με έντονη ανοδική και καθοδική κίνηση. Εφαρμόζεται με ψεκασμούς φυλλώματος ή υδρολίπανση. Προτείνεται για πολλές καλλιέργειες όπως σπυροφόρα δένδρα, εσπεριδοειδή, ελιά, αμπέλι, λαχανικά, καλλωπιστικά, άνθη κ.ά.

ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: Εφαρμογές με ψεκασμό φυλλώματος ή με υδρολίπανση (μαζί με το νερό άρδευσης). Το προϊόν μπορεί να εφαρμόζεται καθ' όλη τη διάρκεια της καλλιεργητικής περιόδου.

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Διαφυλλική εφαρμογή: Γενική δόση: 150-200 γρ. ανά 100 λίτρα νερό ή 150-200 γρ./ στρέμμα

Υδρολίπανση (μέσω του συστήματος άρδευσης): Γενική δόση: 300-500 γρ./ στρέμμα

Παρατήρηση: Για την υδρολίπανση το προϊόν είναι σταθερό σε εδάφη με εύρος pH 3-10.

Τρόπος παρασκευής του διαλύματος: Γεμίστε το δοχείο του μέσου εφαρμογής με το μισό απαιτούμενο νερό. Προσθέστε τη συνιστώμενη δόση του λιπάσματος στο δοχείο αναδεύοντας. Συμπληρώστε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.

Συνδυαστικότητα: να μη συνδυάζεται με προϊόντα ισχυρής αλκαλικής αντίδρασης, λάδια και προϊόντα θείου ή χαλκού

Συνθήκες αποθήκευσης: Διατηρήστε το προϊόν σε προστατευμένο χώρο, σε θερμοκρασία από 5 ως 35°C, μακριά από άμεση ηλιακή ακτινοβολία.

Αριθμ. Παρτίδας

Ημερ. Παρασκευής: